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HÌNH HỌC 12 - CHƯƠNG I

CHỦ ĐỀ 3.1 Thể tích khối lăng trụ đứng (không đều).
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Câu 1. [2H1-3.1-3]  [THPT Ngô Sĩ Liên lần 3] Cho lăng trụ đứng 
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Câu 2. [2H1-3.1-3]  [Sở GD&ĐT Bình Phước] Cho lăng trụ đứng 
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Câu 3. [2H1-3.1-3] [THPT CHUYÊN TUYÊN QUANG] Cho hình lăng trụ đứng 
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Câu 4. [2H1-3.1-3] [THPT chuyên KHTN lần 1] Một hình hộp đứng có đáy là hình thoi cạnh 
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Câu 5. [2H1-3.1-3] [THPT chuyên Biên Hòa lần 2] Cho hình hộp đứng 
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Câu 6. [2H1-3.1-3]  [THPT Chuyên Hà Tĩnh] Cho lăng trụ đứng 
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Câu 7. [2H1-3.1-3]  [Sở GD&ĐT Bình Phước] Cho lăng trụ đứng 
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Câu 8. [2H1-3.1-3] [TTGDTX Vạn Ninh - Khánh Hòa] Cho lăng trụ đứng tam giác 
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Câu 9. [2H1-3.1-3] [THPT TH Cao Nguyên] Cho hình lăng trụ đứng 
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Câu 10. [2H1-3.1-3]  [THPT Chuyên Hà Tĩnh] Cho lăng trụ đứng 
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Câu 11. [2H1-3.1-3] [TTLT ĐH Diệu Hiền]. Cho lăng trụ đứng 
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